

13岁少年霖霖重返校园读书

霖霖目前收到捐款两万余元 黄俊清已有了护工

□记者 王亚楠

本报讯 12月17日,寒风凛冽,平煤神马医疗集团总医院的一间病房里暖暖的。市志愿者协会3名志愿者带着书包、台灯、文具盒等学习用品和5000元助学款,前来看望霖霖和他生病的父亲黄俊清。霖霖的表叔邵涛说,霖霖已于12月14日重返校园。

近日,本报报道了13岁少年霖霖为照顾病父暂别校园的故事后,引起社会广泛关注。热心市民和爱心人士纷纷前往病房看望霖霖父子,黄俊清所在街道和社区积极与市十二中沟通,为霖霖办好了入学手续。

“看了报道后我很感动,这孩子孝

顺,我们必须帮他一把。”12月17日,市志愿者协会秘书长刘敬说,经过商讨,协会决定为霖霖提供5000元助学款,“孩子今后的生活和学习有什么困难,随时可与我们联系。”活动现场,志愿者与霖霖的表叔邵涛互加微信,方便以后联络沟通帮扶事宜。

“在社会各界的帮助下,霖霖已于12月14日进入市十二中读书。”邵涛说,为了照顾黄俊清,霖霖目前办的走读,等黄俊清出院后,霖霖就会住在学校。

据了解,霖霖目前收到社会各界捐款两万余元,为了减轻霖霖的负担,黄俊清所在单位中国平煤神马七矿已为他请了护工。

霖霖表示,虽然3个多月没上课

了,但他会努力学习回报大家。

当日,市爱心飞扬歌友会心希望爱心助学团队15名志愿者也前往平煤神马医疗集团总医院,看望霖霖父子,并为霖霖送去四件棉袄、一双鞋、两条裤子和2000元爱心款。

“我们一直在关注霖霖的情况,一周来,30余名志愿者共捐款4000元。”心希望爱心助学团队负责人耿岩民说,协会将替霖霖保管剩余的2000元,等他有需要再送来,“我们将长期帮扶,资助他完成学业直至参加工作。”

12岁小志愿者李宸宸和13岁小志愿者王冠还与霖霖互加微信,希望互相鼓励,共同进步。

“妈妈,以后我们请霖霖哥哥去家

里吃饭吧,你做的红烧肉相当不错,记得给霖霖哥哥做。”7岁小志愿者向志愿者姚金红说,“我要向霖霖哥哥学习,等我长大了,也要孝顺你。”

临走时,志愿者与霖霖拥抱,鼓励他坚强面对生活。“我们也是来向霖霖学习的。他面对困难不放弃,孝顺父亲,有礼貌且充满正能量的品行感动了大家。”耿岩民表示,团队将每天安排两名志愿者去医院帮霖霖照顾他的父亲,同时安排志愿者为霖霖进行课外辅导,帮助他尽快赶上学习进度。



新华区工商联寒冬送暖 120名困境学子 收到御寒冬衣

□记者 毛玺玺

本报讯 弘扬中华传统美德,积极投身公益事业,12月16日,新华区工商联在中兴路街道、西高皇街道组织开展慰问困难家庭学生“冬季送温暖”集中捐助活动,为受助学生送去了羽绒服、围巾、手套等御寒冬衣。

据了解,从12月11日开始,新华区工商联、中兴路街道、西高皇街道主要负责同志及部分民营企业利用中午和晚上学生放学时间走访慰问,截至12月16日共为120名困难家庭学生送去了价值7万元的御寒冬衣。

今年以来,新华区工商联先后引导鼓励辖区民营企业在“关爱你我他 温暖千万家”“六一国际儿童节”“助残日”等主题活动中慰问困难群体306人,捐助各类慰问物品价值252.38万元。

万村千乡农民篮球赛 平顶山赛区比赛结束 郟县代表队夺冠 挺进全省总决赛

□记者 田秀忠

本报讯 12月15日下午,随着最后一场比赛结束的哨声响起,河南省第十四届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区的比赛结束,郟县代表队、鲁山代表队、舞钢代表队分获冠、亚、季军。

河南省第十四届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区共包括乡镇赛、县(市、区)赛、市级赛三个阶段,12月12日,来自汝州市、舞钢市等县(市、区)的9支农民篮球队会师鲁山,在鲁山县篮球协会篮球馆展开巅峰对决。

12月15日上午,在决赛阶段突出重围的4支球队展开了最终对决。在季军争夺赛中,舞钢代表队以一记关键3分球锁定优势,以63:60拿下市级赛季军。

冠军争夺赛在郟县代表队和鲁山代表队间展开。郟县开局发力,将比分拉开到两位数,主场作战的鲁山代表队以调整稳住阵脚,奋起直追,下半场比分始终保持胶着状态,比赛悬念一直持续到终场前几秒钟,最终郟县队以71:69夺得本次赛事的冠军,挺进全省总决赛。



梅香满苑

12月17日上午,市河滨公园逢春苑里,绽放的腊梅花吸引了两个孩子的目光。

据了解,逢春苑这棵腊梅已有十几年树龄,树冠丰茂,近日迎寒盛开,开花时间较往年偏早,吸引了不少市民前往观赏。

本报记者 张鹏 摄

寒潮来袭,医院临床血源告急!

我市发出无偿献血倡议:生命呼唤血液

□记者 王春霞

本报讯 “生命呼唤血液,爱心需要奉献。近期,受天气寒冷等多重不利因素影响,街头人流明显减少,我市各献血点采集量连续下降,而医院用血量却在不断增长,血液库存持续走低,临床用血供应紧张。那些躺在病床上等待用血的生命岌岌可危,病人家属心急如焚。”12月17日,记者从市红十字中心血站获悉,市公民无偿献血委员会办公室日前向广大市民发出“无偿献血倡议书”,呼吁爱心市民捐献可以再生的血液,挽救不可再生的生命。

最近,癌症患者李女士化疗后,因消化道出血导致血小板持续降低,急需输注A型血小板救命。然而由于血库缺血,她的丈夫韩先生焦急地看着妻子的生命在流逝,却束手无策。在等待了几天之后,12月11日晚,市红十字中心血站将刚采集的一袋A型血小板紧急制备后发往医院,李女士才输上了救命的小血小板。

这是近期血源告急的一个缩影。

市公民无偿献血委员会办公室在“无偿献血倡议书”中称,“殷红的血液是生命的源泉,是挽救病患不可或缺的重要资源,健康的血液是送给患者最温暖的礼物。当您献出一袋承载着

爱心的血液时,您就会拯救一个濒临垂危的生命,挽回一个因疾病摧残而可能破碎的家庭。为了让临床急需输血的病人早日康复,让更多患者重获希望,让更多家庭重拾欢笑,在此,我们呼吁广大市民朋友,共产党员、共青团员、机关干部、高校学生、军人以及社会各界爱心人士,伸出援助之手,奉献一份爱心,在您身体健康的情况下,积极参加无偿献血,以您的爱心善举做鹰城的守护者!”

据了解,为答谢广大爱心人士对无偿献血公益事业不懈的支持,市红十字中心血站正在开展“热血暖寒冬 爱心有礼赠”无偿献血主题活动。